

通过信息化手段为维修企业和消费者牵线搭桥

汽修信息服务系统在桓台试点推广

淄博10月18日讯 近年来桓台县不断加大机动车维修行业管理,县域内维修企业经营不断迈向规范化、标准化、精细化。为了让机动车维修行业管理服务水平再上一个新的台阶,近日,桓台县交通运输局针对群众反映的汽车维修选店难、工时单价不透明、维修质量参差不齐等问题,积极争取全市汽车维修信息服务系统在桓台试点,通过信息化手段为维修企业和消费者牵线搭桥。

截至今年9月底,桓台县238家正规备案的机动车维修经营者已经全部入驻该汽修服务系统。消费者可在“淄博汽修”微信小程序中查找正规

案的维修企业及门店地址、优惠活动、服务评价等信息。

汽车维修信息服务系统是融合政府监管、行业转型、车主服务三方需求,通过多部门数据共享,具备行业协同智治、企业阳光维修、车主舒心体验三大功能的数字化场景应用,对解决部门系统管理效能不高、经营服务粗放、市场信息不透明等问题,实现机动车维修行业从无序竞争到诚信规范的转变具有重大意义。下一步,相关部门将不断创新思维,建立起“淘宝”式维修服务与监管的新体系。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 张迪

相关链接

汽车维修养护时要警惕价格误导,价格误导的情况主要分为以下几种:一是在家用汽车维修过程中,部分维修机构巧立名目,收取高额工时费、材料费;二是部分维修机构存在“没病小修,小病大修”问题;三是部分维修机构“以次充好”,将质量低劣的配件包装为所谓“原装进口配件”,导致车辆维修保养的费用增加而维修质量下降;四是部分维修机构在保养过程中对家用汽车无须更换的配件进行强制更换,存在过度保养行为。

据新华社客户端

抗疫医护“夫妻档” 不同的战线同样的坚守

有一种浪漫叫“抗疫夫妻”,有一种力量叫“并肩作战”。对桓台县田庄镇中心医院于宝平、付海霞夫妻而言,爱不仅仅是“执子之手、与子偕老”,还包含了在抗疫一线夜以继日的坚守。

10月13日早上不到8点,桓台县大型核酸检测基地,于宝平已经在实验室的生物安全柜前进行核酸提取加样工作。作为被抽调的工作人员,于宝平近期一直在桓台县大型核酸检测基地工作。“检验人员在实验室一干少则3小时,多则8小时。完成之后,还需整理实验室、处理医疗废弃物、上传相关数据信息、整理实验记录……第二天仍然是相同工作的循环。”于宝平说,虽然疲惫不堪,但他们从未抱怨过,依然坚守岗位、精准检测。

与此同时,付海霞正在田庄镇“愿检尽检”采样点进行核酸采集工作。作为一名妇产科医师,每次集中采样,都有付海霞的身影,她说作为一名医护人员,这是需要承担的责任。当天桓台县开展区域核酸检测,前来采样的居民比平常增加许多。“看到每次全员核酸检

测,大家这么积极响应,感觉距离胜利越来越近了。”付海霞坦言。

尽管是在同一家单位工作的夫妻,但于宝平与付海霞近期主要通过手机进行交流,谈论最多的是正在上大学的儿子。“儿子在大学也是抗疫志愿者。每次跟儿子视频,他都像大人一样鼓励我们安心工作、专心当好‘逆行者’,还向我们保证他会珍惜时间好好学习。”提起懂事的儿子,付海霞的眼圈红了。

夫妻同心,携手抗疫,于宝平和付海霞是亲密的家人,也是并肩战斗的同志,更是彼此的坚强后盾。“现在每天要检测1万管以上的标本。我不知哪一管是妻子采的样本,但我知道检测的样本里有妻子的辛苦,我们在不同的战线进行同样的战斗。”于宝平的话语间透露着坚毅,“或许没人认识我们,但守护人民群众的生命安全和身体健康就是我们的职责,也是我们必须完成的使命。”

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 于军 韩科

桓台县综合行政执法局开展“双随机、一公开”执法检查 加强渣土运输管理 保障道路安全

淄博10月18日讯 为全面推进“双随机、一公开”监管工作,加强事中事后监管,提升监管效能。近日,桓台县综合行政执法局联合桓台县交通运输局扎实开展2022年度“双随机、一公开”执法检查。

根据随机抽取结果,对已备案的5家渣土运输企业进行行政执法检查,行动中,联合检查组采取不发通知、不打招呼、直奔现场的方式,按照“双随机、一公开”工作要求,参

照权责清单,明确检查事项及内容,执法人员现场了解渣土运输企业公司主体运营情况、企业全体工作人员每周核酸检测台账、每日车辆渣土运输工作台账、是否执行有关安全生产的法律、法规和国家标准情况及对城市建筑垃圾综合处置设施建设运行管理情况,逐一认真仔细进行检查。对检查发现的资料缺失、材料整备不规范不完整、企业内部车辆运输监管平台系统不稳定等问题,

执法人员现场督促立即进行整改,确保逐一检查的事项及内容全部准确无误录入“双随机、一公开”信息平台。

下一步,桓台县综合行政执法局将继续加强与县交通运输局交流合作,凝聚工作合力,提高渣土运输工作监管成效,确保渣土运输企业更加自觉规范运输,保障道路安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 徐海东

头茬秋参上市 海参进补正当时 桓台海参惠民直销会周五举行

天气渐冷,流感多发,人们对健康越发关注。强身健体、增强免疫力成为更多人的健康共识,推动了全民健康消费需求的巨大升级。海参以其超高的营养价值,被奉为“海八珍”之首,成为进补养生的上选。10月21日—23日,桓台广播电视台联合厂家在桓台广播电视台一楼举行秋参上市惠民直销会。厂家代表来到现场销售,真正做到产地直达消费者,避免层层加价,各种各样的海参现场打擂,价格一降到底。

进补时节来临,你的海参囤好了么?

10月21日—23日,桓台海参惠民直销会为广大市民送上一份健康大礼。

海参价格上涨迅猛 市民直呼“吃不起”

“从去年下半年开始,海参价格就一路上涨。”这是笔者走访海参市场时,听到的最多的话语。不论是消费者还是经销商,都反映去年以来的海参价格上涨速度快,上涨幅度大,是历年少见的。

“按照以往的经验,秋海参则越卖越贵。”一名资深业内人士告诉笔者,由于秋参上市正值进补时节,老百姓对海参需求量较大。随着天气转冷,海参价格还会继续上涨。而天气寒冷会给捞海参造成一定困难,潜水员工资也会随之上涨,这些成本都会分摊到海参的价格上。

如今海参市场的价格行情,也印证了这名资深业内人士的观点。

去年以来,受多重因素影响,海参养殖户遭受很大损失,很多养殖户直接放弃了这个行业。但因为人们健康意识的提高,海参的需求却在日益增长。

这种供需之间的矛盾,是导致海参价格一路上涨的最主要原因。

价格的上涨,让很多常年吃海参的老客户购买犯难,也让有心尝试食用海参进补的市民“望而却步”。

海参惠民直销会 为市民送健康大礼

海参价格全面上涨已经是不争的事实,怎样才能买到便宜

的好海参呢?

每年的海参惠民直销会,都能让市民享受到实惠,也买到了心仪的好海参。活动结束后,很多市民给组委会打来电话,表示当时自己买的海参太少了,要求厂家再次举办活动,这次一定要多买几斤存起来。

海参惠民直销会为何如此受到市民的欢迎?主要是直销会的好海参都是优质海参,海参厂家直接参展,各种各样的海参现场打擂。

价格实惠是海参惠民直销会最大的特点,之所以能在这种行情下,将价格做到这么低,主要是省去了中间商,从产地直达消费者,避免了层层加价,让老百姓直接享受到了实惠。

所有参展的海参,都是厂家直销,不管是捕捞、加工还是生产、出售,厂家都是自己全程参与,因此省去了中间环节的利润,以最大的优惠让利给消费者,质优价廉可以说是此次海参惠民直销会上,给消费者最大的诚意。

“我们的海参不仅有着实惠的价格,更有过硬的口碑和品质,我们做海参惠民直销会要的

就是好口碑,卖的是良心海参。”厂家表示。

卖的是良心海参 收获的是老百姓口碑和信任

作为进补佳品,海参的质量尤其被人们看重。“我们自己吃的話不需要多么华丽的包装,就想买到实实在在的好海参。”市民张阿姨道出了很多人的心声。

“做生意诚信为本,我们可以保证,绝对没有劣质的海参或者残次海参,我们只想让大家买到放心优质的好海参。”直销会厂家负责人说,他们在泰安、潍坊等地连续组织过多次海参节、直销会,积累了众多的回头客。

“去年的活动,很多桓台居民来到现场采购,他们表示直销会上的海参价格便宜、质量有保证。还有很多没有买上的居民,询问我们什么时候再搞活动。”负责人表示,在这种情况下,他们决定举行2022惠民直销会,回馈桓台居民的支持和厚爱。

“我们的好产品口口相传,老客户带着新客户前来购买,每当直销会搞优惠,他们都一次性囤下很多海参。”负责人说,他们

希望居民好好把握此次机会,到现场选购自己心仪的海参。

野生即食148元一斤700元五斤

大连高压即食1000元五斤
大连淡干刺参850元一斤起
长岛淡干刺参1680元一斤起

另有更多品类欢迎现场选购,老客户现场回购更有豪礼相赠!

还有来自蒙阴纯天然好蜂蜜等您选购。

五星槐花蜂蜜原价64元一斤现价160元五斤,买两桶减10元

蒙阴纯天然蜂蜜原价56元一斤现价140元五斤,买两桶减10元

买海参,如果有价格或者质量的顾虑,又不想在市场上到处奔波比价,那么直销会一站式让您了解海参,让您少跑腿就能选购到好海参。

活动时间:10月21日—23日(周五到周日)

活动地点:桓台广播电视台一楼

咨询电话:13706313367(微信同号)